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    Z rokovania obecného zastupiteľstva.
Uznesenie č. 13/2014

Obecné zastupiteľstvo zrušuje 
uznesenie č. 5/2014 a uznesenie 
č. 6/2014 zo dňa 18. 02. 2014.
Uznesenie č. 14/2014

Obec Svätý Anton dáva súhlas s 
investičným zámerom obce Svätý 
Anton (ďalej obec) na odkúpenie 
bytov v objekte bytový dom so 
štyrmi bytovými jednotkami v 
katastrálnom území obce Svätý 
Anton (na pozemku C-KN parc. č. 
612/2, o výmere 101 m2, ide o 
stavbu s. č. 150 na LV 1253 podľa 
stavebného povolenia č. 3/2014, 
a kolaudačného rozhodnutia č. 
9/2014 zo dňa 10. 2. 2014) Obec 
Svätý Anton (ďalej nehnuteľnosť) 
od staviteľa a vlastníka OZ Ranč 
Nádej (ďalej vlastník). 
Obec súhlasí so spôsobom 
financovania kúpy nehnuteľnosti 
podľa kúpnej zmluvy. Obec 
požiada Ministerstvo dopravy, 
výstavby a regionálneho rozvoja 
Slovenskej republiky (ďalej 
MDVRR SR) o dotáciu vo výške 75 
percent dohodnutej odkupnej 
sumy (ďalej odkupnej sumy) a 25 
percent z ceny odkupnej ceny 
nehnuteľnosti obec získa zo 
Štátneho fondu rozvoja bývania 
(ďalej ŠFRB). Obec súhlasí s 
podaním žiadosti o úver od ŠFRB.
Obec súhlasí so žiadosťou o 
dotáciu od MDVRR SR na byty v 
bytovom dome s. č. 150 vedený na 
LV 1253 na pozemku C-KN parc. 
č. 612/2. Obec nebude žiadať 
osobitne dotáciu na technickú 
vybavenosť.  Obec súhlasí s 
podaním žiadosti o úver na ŠFRB. 
Pokiaľ ide o objekt, obec odkúpi 
nehnuteľnosť s podlahovou 
plochou 2 x 41,05 m2  a 2 x 
40,23 m2
Obec týmto uznesením tiež 
súhlasí, že za predmetný úver 
bude ručiť vlastník nehnuteľnosti 
a to nehnuteľnosťou bytmi v 
bytovom dome s. č. 150 
zapísaným na LV 1253 na parc. 
C-KN č. 612/2, k čomu vlastník 
nehnuteľnosti dáva súhlas. Obec 
sa týmto uznesením tiež zaväzuje, 
že dodrží nájomný charakter 
nehnuteľnosti po dobu 30 rokov. 
Obec sa zaväzuje, že nehnuteľnosť 
bude prenajímať. Obec sa 

Uznesenie č. 19/2014

Obecné zastupiteľstvo súhlasí s 
termínami:
Výberové konanie na vedúceho
Obecného podniku Svätý Anton s. 
r. o. – 13. 03. 2014, kde predložia 
správu o hospodárení Obecného 
podniku Svätý Anton s. r. o. za 
rok 2013. 
Zasadnutia obecného 
zastupiteľstva - 25. 03. 2014, 13. 
05. 2014, 24. 06. 2014, 19. 08. 
2014
Uznesenie č. 20/2014

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje 
VZN o spôsobe prideľovania bytov 
s nižším štandardom pre sociálne 
slabšiu vrstvu obyvateľov obce 
Svätý Anton.
Uznesenie č. 21/2014

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje 
VZN č. 34/2014 o dočasnom 
obmedzení alebo zákaze užívania 
pitnej vody v čase jej nedostatku 
a o spôsobe náhradného 
zásobovania vodou a náhradného 
odvádzania odpadových vôd. 
Uznesenie č. 22/2014

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje 
za prísediaceho na Okresnom 
súde v Žiari nad Hronom pani 
Annu Rihovú, Svätý Anton 48, 
969 72 Svätý Anton.
Uznesenie č. 23/2014

Obecné zastupiteľstvo berie na 
vedomie návrh internej smernice 
Zásady hospodárenia s majetkom 
obce Svätý Anton, s 
pripomienkami.
Uznesenie č. 24/2014

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje 
podľa §3 a § 4 zákona 253/1994 
Z.z. v znení neskorších predpisov 
výšku platu starostu na rok 2014 
nasledovne: Priemerná mesačná 
nominálna mzda zamestnanca 
hospodárstva SR v roku 2013 
dosiahla 824€, 3. platová skupina 
podľa počtu obyvateľov obce (od 
1001 do 3 000 obyvateľov), t. j. 
1,98 násobok, zvýšenie 
základného platu rozhodnutím 
OZ o 10%. Výška platu starostu 
na rok 2014 je 1796 € 
(slovom:Jedentisícsedemstodeväť
desiatšesť €)
Uznesenie č. 25/2014

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje 
dofinancovanie ZŠ s MŠ za rok 
2013 sumou 6 800,- €.

zaväzuje, že dodrží pri prenájme 
ustanovenia osobitého predpisu 
(paragrafu 22 zákona č. 443/2010 
Z. z.). Obec sa zaväzuje a  súhlasí, 
že bude zriadené záložné právo v 
prospech ŠFRB. Obec sa zaväzuje, 
že podpíše s vlastníkom zmluvu o 
kúpe nehnuteľnosti bytov v 
bytovom dome s. č. 150 zapísaným 
na LV 1253 na parc. C-KN č. 
612/2, kde budú presne rozpísané 
platobné podmienky. Obecné 
zastupiteľstvo sa týmto uznesením 
tiež zaväzuje, že zmenou rozpočtu 
obce na rok 2014 vyčlení finančné 
prostriedky na zaplatenie 
požadovanej čiastky od dňa 
poskytnutia úveru, zaväzuje sa, že 
tak urobí aj na ďalšie roky, teda 
financie na minimálne 12 (slovom 
dvanásť) splátok ročne vyčlenené v 
rozpočte obce až po dobu 30 
rokov.
Uznesenie č. 15/2014

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje 
Zmluvu o kúpe novostavby 
bytového domu s nižším 
štandardom so 4 bytovými 
jednotkami č. s. 150 na CKN parc. 
č. 612/2 vedeného na LV č.1253 
pre k.ú. Svätý Anton v celosti s 
predávajúcim OZ Ranč Nádej. V 
predmetnom dome sa nachádzajú 
podľa kolaudačného rozhodnutia 
č.9/2014 z 10.2.2014 štyri 
malometrážne byty, ktoré ešte 
neboli prenajaté, označené ako byt 
č.1 na prízemí o podlahovej ploche  
41,05 m2, byt č.3 na prízemí o 
podlahovej ploche  41,05, byt č.2 v 
podkroví o podlahovej ploche     
40,23 m2, byt č.4 v podkroví o 
podlahovej ploche  40,23 m2. 
Uznesenie č. 16/2014

Obecné zastupiteľstvo súhlasí s 
realizáciou stavby na pozemku C-
KN č. 5746 pre SSE – Distribúcia 
na stavbu zahustenie DTS a 
rozšírenie NNk pre 48 RD.
Uznesenie č. 17/2014

Obecné zastupiteľstvo berie na 
vedomie žiadosť na maľovanie 
bytoviek A, B. 
Uznesenie č. 18/2014

Obecné zastupiteľstvo súhlasí so 
žiadosťou o poskytnutie dotácie 
pre Obecný podnik Svätý Anton s. 
r. o., vo výške 2 000 €, na materiál 
a údržbu verejného osvetlenia. 
Zúčtovanie do 03/2014.
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Chovateľská prehliadka poľovníckych trofejí 

Marian Číž

LES a ZDRAVIE

Mesiac apríl už roky naša spoločnosť 
vníma ako mesiac lesov. Lesy sú 
pľúcami zemegule. Keď sú lesy 
zdravé, sú zdraví i ľudia, ktorí v nich 
žijú, alebo ich nejako využívajú. 
Odborníci z oblasti biológie, 
medicíny, či ekológie by dokázali 
vedecky zdôvodniť závislosť ľudského 
života na prítomnosti lesov a ich 
funkciách. Tak, ako človek potrebuje 
pre svoje zdravie lesy a 

kyslík, ktorý produkujú, tak i lesy 
potrebujú k prežitiu vhodné 
podmienky. Na Slovensku máme vyše 
40 % lesov z celkovej výmery krajiny 
a tak dobré spolunažívanie ľudí a 
lesa by malo byť samozrejmosťou.  Tí, 
ktorí denne vstupujú do lesov v rámci 
svojej profesie, teda lesníci, najlepšie 
vedia, ako toto spolunažívanie 
dosiahnuť. Dokážu využívať produkty 
lesa v prospech ľudí a dokážu chrániť 
les a jeho funkcie pre budúcnosť. Tie 
najúčinnejšie lieky sú vlastne 
výťažkami rastlín, produktami 
prírody, lesa. Čím ďalej viac spočíva 
väčšie percento nemoci v zlom 
psychickom rozpoložení pacienta. Nič 
tak prirodzene neodbúra stresy a zlú 
náladu, ako pobyt v lese. Zvuky a 
vône lesa, zážitky pri pozorovaní 
zvierat vo voľnej prírode, to všetko 
pôsobí ako hojivý balzam na dušu. 
Odborníci by dokázali vyčísliť a i 
finančne zdokladovať, koľko 

prostriedkov stojí pestovanie lesa, 
jeho obnova, ťažba, drevná hmota i 
poľovné obhospodarovanie. Avšak 
len ťažko sa dajú vyčísliť také 
významné hodnoty, ktoré máme z 
lesa, akými sú produkcia kyslíka, 
zdravie a psychická pohoda, ktorú 
nám prináša pobyt v lese. Tu má 
človek a krajina k lesu veľa 
podlžností a les by si zaslúžil  väčšiu 
odplatu za poskytnuté služby 
ľuďom. Na Slovensku máme vyspelú 
lesnícku históriu i súčasnosť. Byť 
lesníkom – to je u nás po stáročia 
určitá výsada. Lesníci sú právom 
hrdí na svoju profesiu a my sa 
môžeme spoľahnúť na ich odborné 
spravovanie lesov. A tak, keď 
stretnete na ulici človeka v zelenej 
lesníckej uniforme, vedzte, že 
jedným z tých, ktorí prispievajú i k 
Vášmu zdraviu.

Lesu zdar! Marian Číž  

Mgr. Jozefa Trubana z Banskej Štiavnice, ktorý aktívne pôsobí v poľovníckej organizácii od roku 1976. Za svoju 
činnosť bol pán Truban ocenený už všetkými vyznamenaniami Slovenského poľovníckeho zväzu: bronzovou, 
striebornou i zlatou medailou za zásluhy  o rozvoj poľovníctva, medailou Zlatý kamzík i medailou sv. Huberta. 
Zaslúži si naše poďakovanie a obdiv. 
       Každý rok sú poľovníci povinní predložiť všetky trofeje, ktoré boli ulovené za uplynulú sezónu. Hodnotiteľská 
komisia posudzuje vhodnosť odstrelu a trofeje sa hodnotia na základe pridelených bodov C.I.C. Z 335 
predložených jeleních trofejí bola jedna ocenená zlatou, 10 striebornou a 25 bronzovou medailou. Z 224 srnčích 
bola pridelená jedna strieborná a jedna bronzová medaila, zo 16 danielích bola udelená  jedna zlatá, jedna                                               

strieborná  a jedna bronzová, z 59 muflónov bolo 8 ocenených zlatou medailou a 6 
bronzovou. Zo 61 predložených diviačích trofejí bola jedna zlatá, 4 strieborné a 8 
bronzových medailí. Stále konštatujeme zvyšovanie stavov u hlavných druhov zveri,  
žiaľ stále sa zhoršuje kvalita trofejí u srnčej zveri, ktorá bola kedysi - napríklad v 
oblasti Bansko-Štiavnicka jednu z najlepších na Slovensku. Medzi zaujímavé trofeje 
patrilo iste jelenie parožie tridsaťtoráka . Bolo to prvýkrát v histórii našich 
chovateľských prehliadok, keď sme mohli vystaviť také unikátne parožie. Výsledky 
chovateľskej prehliadky pomáhajú poľovníkom pri spravovaní poľovných revírov a pri 
plánovaní chovu a lovu v ďalších obdobiach.        Za zdarný priebeh chovateľskej 
prehliadky trofejí treba poďakovať OPK i RgO SPZ v Žiari nad Hronom, Lesom SR – 
OZ Žarnovica a úprimne ďakujeme za pomoc aj dobrému človekovi Vladimírovi 
Stračinovi zo zvernice Mrázov kopec. Chovateľská prehliadka trofejí bola formou 
výstavy sprístupnená do 28. marca 2014.                                                                               

 Dňa 16. marca sa konalo v barokovej sýpke pri svätoantonskom 
kaštieli vyhodnotenie chovateľskej prehliadky trofejí poľovnej zveri 
ulovenej v sezóne 2013/14 v okresoch Banská Štiavnica, Žarnovica 
a Žiar nad Hronom. Oblasť spadá do pôsobnosti Obvodnej 
poľovníckej  komory a Regionálnej organizácie Slovenského 
poľovníckeho zväzu v Žiari nad Hronom. Už vyše dvadsať rokov sa 
uskutočňuje prehliadka v priestoroch Múzea vo Svätom  Antone a 
uvedené organizácie pomáhajú múzeu realizovať  i mnohé ďalšie 
poľovnícke podujatia. Na slávnostnom otvorení bol prítomný aj 
prezident Slovenskej poľovníckej komory a Slovenského 
poľovníckeho zväzu – poslanec NR SR Ing. Tibor Lebocký a 
nechýbal ani starosta obce Svätý Anton pán Jozef Baranyai. 
Predseda OPK v Žiari nad Hronom Ing. Slávomír Kicko na úvod 
ocenil medailou OPK za celoživotný prínos pri rozvoji poľovníctva  

Foto: bc. Mária Ďurianová
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ŠKOLSKÝ  život...
Školského kola Olympiády v ruskom jazyku (na úrovni 
okresného kola) 19.marca 2014 sa zúčastnili 4 žiaci.   1. 
miesto – Ivana Štefániková, 2. miesto – Natália Húsková, 3. 
miesto – Dominika Šípková,    4. miesto – Pavol Vretenička
25. marec 2014 – krajské kolo Olympiády  RUJ 
v Banskej Bystrici – Ivana Štefániková obsadila 3. miesto.
26. marec 2014 - súťaž Hviezdoslavov Kubín, okresné 
kolo. 
Školu reprezentovalo 7 žiakov z prvého a druhého stupňa. 
Víťazom v prednese poézie v kategórii pre 8. a 9.  ročník sa 
stal žiak Boris Buzalka z 8. ročníka,  v prednese  prózy sa 
umiestnila na 2.mieste žiačka Paula Gregáňová z ôsmeho 
ročníka, tiež v kategórii pre ôsmy a deviaty ročník.
18.marca 2014 – Pytagoriáda 3.4. a 5. roč. – Kondeková 
Silvia 3.roč. /5.miesto – úspešná riešiteľka/, účasť: 
Daniela Kminiaková, Noemi Kružlicová, Martin Vanko a 
Diana Štefánková /5.roč./
19.marca 2014 – Pytagoriáda 6., 7., 8. ročník – B. 
Buzalka – úspešný riešiteľ, zvyšní 5 žiaci bez umiestnenia – 
Hajduová, Hlaváčová, Hrabko, Javorský, Šuleková Sandra 
12. marca 2014 – súťaž Lego Dacta – zúčastnili sa žiaci 4. 
ročníka (L. Kondeková, R. Kandráč, S. Weberová) a žiaci 6. 
ročníka (M. Javorský, J. B. Kružlic, A. Hrabko), ktorí 
získali účastnícke diplomy bez umiestnenia.
25. marca 2014 v krajskom kole Olympiády v ruskom 
jazyku sa naša deviatačka Ivana Štefániková umiestnila 
na krásnom 3. mieste -  len s jednobodovým rozdielom 
oproti 2. miestu. 

OBVODNÉ  KOLO CHEMICKEJ OLYMPIÁDY 27. 3. 2014 
(50. ročník, školský rok 2013/2014, kategória D)

Boris Buzalka (1.miesto)
Dominika Fabianová (7.miesto  - úspešná riešiteľka)

2. apríla 2014 sa konalo krajské kolo geografickej 
olympiády. Z okresného kola v Banskej Štiavnici 
postúpilo do krajského 6 žiakov, z nich polovica boli 
naši žiaci. Šiestaci Martin Javorský a Alexander 
Hrabko a deviatak Boris Buzalka.

HVIEZDOSLAVOV KUBÍN
Dňa 2.apríla 2014 sa uskutočnilo regionálne kolo 
súťaže v prednese poézie a prózy ,,Hviezdoslavov 

Kubín". Súťaž sa konala v Žiari nad Hronom v budove 
Centra voľného času. Našu školu reprezentoval žiak 
8.ročníka Boris Buzalka. Umiestnil sa na 1. mieste a 
postúpil tak do krajského kola. Uskutoční sa v Banskej 
Bystrici. K dosiahnutému úspechu mu srdečne 
blahoželáme.  S. Jaďuďová, vyučuj. SJL

Marec–mesiac knihy
... a tak aj my deti 
materskej školy sme sa 
rozhodli, že sa jej budeme 
venovať viac ako po iné 
dni. Zhotovili sme  si svoju 
vlastnú knihu.  Ako prvé 
sme si vyrobili vlastný 
papier zo starých novín, 
ktoré sme nastrihali, 
namočili  do vody, 
rozmixovali a vylisovali. 
Nechali ho vysušiť. 
A podklad na maľovanie 
bol pripravený. 
V spolupráci so žiakmi 
1.ročníka sme maľovali  
záhradné kvety . Vaneska 
Kováčiková a Peťka 
Heringešová  do knihy 
napísali  ich názvy. Strany  
už boli hotové, bolo ich 
treba len zviazať.  Pomohli 
aj pani učiteľky. Spoločne 
sme knihu pokrstili a dali 
jej názov HERBÁR.
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